

Патриотическое воспитание

уд

ейных медалей
1945 гг.»**И помнит мир спасённый**

Патриотическая тематика звучала в каждом концертном номере, подготовленном участниками посвящённого 75-летию Великой Победы фестиваля творчества



хозяйства прошёл вместе со мной ветеран из села Верх-Иван Степанович Ветров. Он был счетоводом, бригадиром в колхозе «Путь к коммунизму», занимался фермой в колхозе «Ленина», колхозники которого в 1983 году избрали его председателем. После ухода в отставку на заслуженный отдых, он продолжает оставаться активным человеком с активной жизненной позицией и является ярким примером долголетия.

Более тридцати лет посвятила общественному делу ухода за детьми в Сампурском доме-интернате Наталья Сергеевна Седнина, чей трудовой марафон также начался в раннем возрасте.

В подростковом возрасте в сороковые годы работала на току и в поле, успешно освоила специальность ткачихи, ушедшую в прошлое в процессе развития сельскохозяйственной техники.

На сельхозугодьях совхоза имени Кагановича в 1940-х годах первые свои трудовые заслуги получила одна из героинь послевоенных ударных пятилеток, перекладчик животноводческого цеха совхоза «Россия», неоднократный победитель производственных соревнований трудовых коллективов Наталья Степановна Сюкова.

Всего в рамках празднования 75-й годовщины Победы в Вели-

НА СЦЕНЕ Центра досуговой деятельности прошёл муниципальный этап областного межведомственного фестиваля творчества «И помнит мир спасённый», посвящённого 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Участников фестиваля приветствовали заместитель главы администрации района Ирина Акимова и начальник отдела культуры, архивного дела, молодёжной политики и спорта администрации района Ольга Прилодько.

Фестиваль, в котором, по замыслу организаторов, «оживёт история нашей Родины, судьбы её героев», вылился в праздник творчества, который помогает воспитывать патриотов.

Каждый участник продемонстрировал исполнительское мастерство, старание и способности. Каждый номер отличался своеобразием и тщательным подбором. Самое большое число участников и концертных номеров фестиваля подготовила Детская школа искусств.

Участниками фестиваля стали Полина Борчук (Бахаревская школа), Марина Загалова (Ивановская школа), Максим Зага-

лов (Ивановская школа), Анна Шаболтас (Ивановская школа), Елизавета Соколова (Ивановская школа), Софья Игачева (Сампурская школа), Даниил Сургучев (Серединовская школа), Иван Мысин (Ивановская школа), Александр Самородов, Марина Башкатова, Софья Зайцева, Анастасия Афанасьева и хореографический ансамбль «Овация», Ольга Величко, Софья Зайцева, Марина Башкатова, Татьяна Назарова, вокальный ансамбль «Экспромт», Диана Агафонова (Детская школа искусств), Ангелина Антонова, Данила Титов, Алина Есикова (Сатинская школа).

Победителей в этот день не было – каждый участник получил свою долю заслуженных аплодисментов, дипломы и сувениры. А лучших выберет оргкомитет фестиваля – просмотрев видеозапись, которую отправили в Котовск. После отбора они примут участие в зональном этапе межведомственного фестиваля творчества «И помнит мир спасённый», который состоится в Котовске.

Светлана САБИТОВА
Фото автора



А. Афанасьева и хореографический коллектив ДШИ